
Kouluviihtyvyyskyselyn kysymykset E-3lk / 2022
Vastaajien kokonaismäärä: 237

1. Tulen mielelläni aamuisin kouluun

Vastaajien määrä: 237

n Prosentti

Kyllä 218 92.0%

En 19 8.0%

2. Minä en kiusaa toisia

Vastaajien määrä: 237

n Prosentti

Kyllä 167 70.5%

En 70 29.5%

3. Minulla on kavereita koulussa

Vastaajien määrä: 237

n Prosentti

Kyllä 235 99.2%

En 2 0.8%
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4. Koulun tilat ovat viihtyisät

Vastaajien määrä: 237

n Prosentti

Kyllä 232 97.9%

En 5 2.1%

5. Kouluruoka on hyvää

Vastaajien määrä: 237

n Prosentti

Kyllä 214 90.3%

En 23 9.7%

6. Koulupäivät ovat mukavia

Vastaajien määrä: 237

n Prosentti

Kyllä 222 93.7%

En 15 6.3%
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7. Luokassamme autetaan toisia

Vastaajien määrä: 237

n Prosentti

Kyllä 232 97.9%

En 5 2.1%

8. Haluan oppia uusia asioita

Vastaajien määrä: 237

n Prosentti

Kyllä 230 97.0%

En 7 3.0%
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